C:# Expandiendo polinomios usando el método de cgja Nombre:

Expanda cada problema usando el método de caja. Respuestas

D (13P+-1x) (- 7x*+2x+-5) 2) (7% 2x+-4) (5x%+-9X) )
2.
3
4.

3) (-8X%+-5x)(-8x°+8x+4) 4 (-4x*+3x)(8X°+-5x+9) ;
6.
7.
8.

9 (-1¢%+-2X)(-1x°+8x+6) 6)  (1+-2X) (-4x*+-7X) .
10.

N (247X +-1)(1X*+-2x+-4) 8)  (-7xX%+-Ax+-3)(1X+8x+-7)

9 (-9%*+4x)(-4X°+-5X) 10)  (4xP+-Tx+-3)(6X°+Tx+-8)
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Expandiendo polinomios usando el método de caja

Nombre: Clave De Respuestas

Expanda cada problema usando el método de caja.

1)

3)

5)

7)

9)

(- X+ 1X) (- 7X°+2x+-5)

1 -1X
7| T
2X | -2 | -2%
5| 5x* | 5x

(-8x%+-5x)(-8x°+8x+4)

-8x°  -Bx
-8x°| 64x* | 40%°
8x | -64x° | -40x°
4 | -32x° | -20x

(- 1x*+-2%)(-1x*+8x+6)

X -2x
A x| ¢
8x | -8x° | -16x°
6 | -6x° | -12x

(2X+7x+-1) (1X+-2%+-4)
¢ Tx -1

e 2 | e | -1
2X| 43 | -14x3 | 2x
4| -8x° | -28x | 4

(-9x°+4X) (-4x*+-5X)

Ox? 4AX
-4x% 36x* | -16X°
-5x | 45x° | -20%°

2)

4)

6)

8)

10)

(-7X°+-2x+-4) (5x7+-9X)
X 2x 4

5x%| -35x* | -10x° | -20x°

-Ox| 63x° | 18x* | 36x

(-4x°+3X)(8X°+-5x+9)

Ax 3X
8x’ -32x" | 24x°
-5x| 20x° | -156%°
9| -36x° | 27x

(LX+-2X) (-4X°+-7X)

x> -2X
4x° -4axt | 8x®
“Ix| -3 | 14x°

(- 7X%+-4x+-3) (1C+8x+-7)
X -4x -3

e -7t | -4 | 3P
8x | -56x° | -32x° | -24x
71 49x% | 28x | 21

(AX°+-Tx+-3) (6X°+7x+-8)
4 -TX -3

6x%| 24x* | -42x3 | -18x°
7x| 28x° | -49x° | -21x
8| -32¢x°| 56x | 24

Respuestas

7 +53+3x°+5%

-35x*+53%>-2x°+36X

64x*-24%3-72x>-20x

-32X +44x3-51X*+27x

x*-6x3-22x%-12x

-Ax3+14x°

2x*4+3x3-23x°-26x+4

-7X 60X+ 14X+ 4x+21

36x*+29x°-20%°

10.

24x*-14x3-99%°+35x+24
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